

Гастроли драмтеатра

МАЛЕНЬКИЕ командорцы с нетерпением ждут выхода Кота в сапогах.

Молодой актер Валерий Половинкин лихо сдвигает на бок широкополую шляпу, надевает яркие сапоги с ботфортами. Сейчас он появится на сцене, начнется спектакль по любимой сказке малышей.

В Алеутском районном Доме культуры идут гастроли Камчатского областного драмтеатра. Актеры привезли с собой на Командоры три спектакля, среди них—современная комедия Э. Брагинского «Игра воображения», поставленная режиссером Т. Салега.

Жители Никольского смогут увидеть спектакль по известной пьесе К. Гольдони «Трактирщица», который специально для гастрольной поездки подготовил молодой режиссер В. В. Зверовщикова. Премьера спектакля состоялась в июне этого года в Манилах. Ее видели уже в Ключах и Оссоре, Пахачах и Усть-Камчатске.

Камчатка и Бродяк
г. Петропавловск

25 АВГ 1982